ООО «Пермским Региональным Центром Ценообразования в Строительстве» совместно с Федеральным государственным учреждением «Федеральный центр ценообразования в строительстве и промышленности строительных материалов» при Министерстве регионального развития и кафедрой "Ценообразование и сметное нормирование"   проводит аттестацию специалистов сметно-договорных отделов.    
Аттестация проводится с целью подтверждения профессиональной компетентности работников, занятых в сфере ценообразования и сметного нормирования в строительстве, их знаний и навыков, соответствующих нормативно-методическим документам, соответствующим сметно-нормативной базе 2001года, методологии ФГУ «ФЦЦС». 
 

Аккредитованным региональным центром по подготовке и приему экзаменов по Пермскому краю являются ООО «Пермский Региональный Центр Ценообразования в Строительстве» и ГОУ ДПО «Институт повышения квалификации - РМЦПК» - кафедра «Ценообразования и сметного нормирования». 
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Аттестат ФГУ «ФЦЦС» единственный аттестат в сфере ценообразования, утвержденный Министерством регионального развития РФ. 
При успешном прохождении аттестации специалисту выдается Аттестат ФГУ «ФЦЦС» и именная печать. Перед аттестацией проводится предварительная очно-заочная подготовка. Стоимость аттестации с обучением – 8 500 руб. (при стаже работы от 3-х лет)
После окончания обучения выдается удостоверение государственного образца, квалификационный аттестат и именная печать. Без обучения стоимость аттестации – 4 500 руб. (при стаже работы от 10-ти лет).  
	


     
